



## В социальном приюте «Берегиня» исполнились желания детей



В Новом году, когда сердца детей наполнены ожиданием чуда, сотрудниками следственного управления в рамках акции «Елка желаний» были исполнены желания всех воспитанников приюта «Берегиня».

Эти дети оказались в трудной жизненной ситуации, следственное управление СК, давно сотрудничающее с приютом, решило не оставаться в стороне.

Заветные желания ребят – игрушки, книги и многое другое, о чем они мечтали, были приобретены офицерами.

Подарки - желания вручил заместитель руководителя следственного отдела по Кольскому району Геннадий Клименков.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

Он также поздравил детей с Новым годом и пожелал, чтобы у них случилось как можно больше радостных событий и свершений.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Евгений Ребров*

## Изображения



06 Января 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1850783>